



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06/2010

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 04/2010, publicado no Portal da UFT em 05/05/2010.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários – PROEX, torna pública retificação ao **EDITAL Nº 04/2010**, publicado no Portal da UFT em 05/05/2010, nos seguintes termos:

I - ONDE SE LÊ, no item 4.3 do Edital supracitado, câmara de extensão:

4.3 - No caso de que trata o item 4.2, caberá aos membros da câmara de extensão a classificação dos projetos/programas, seguindo os critérios de análise, julgamento e classificação do edital N. 5 MEC /SESu/PROEXT2010.

II - LEIA-SE, comissão avaliadora, composta por três membros.

“4.3 - No caso de que trata o item 4.2, caberá aos membros da comissão avaliadora, composta por três membros, a classificação dos projetos/programas, seguindo os critérios de análise, julgamento e classificação do edital N. 5 MEC /SESu/PROEXT2010”.

III – Mais informações:

PROEX/UFT - Fone: (63) 3232-8061 ou via e-mail: projeto_extensao@uft.edu.br

Palmas – TO, 10 de maio de 2010.

Marluce Evangelista Zacariotti

1. Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários